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Ata da Sessão Ordinária  realizada aos 03 dias  do mês de  julho de 2024,  às
11h30,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Quissamã,  situada  à  Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O presidente Fábio Castro, cumprimentou a todos os presentes e
solicitou ao primeiro-secretário em exercício, o vereador Rildo Barcelos, que faça
a  chamada  dos  senhores  vereadores.  Havendo  número  regimental,  sob  a
proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o presidente declarou aberta
a Sessão. O presidente colocou em votação simbólica a dispensa da leitura das
matérias  do  Expediente,  sendo aprovada.  Matérias  do Expediente:  Mensagem
nº047/2024  ao  Projeto  de  Lei  nº051/2024,  de  autoria  do  Executivo.  Assunto:
Projeto de Lei que versa sobre a Lei Orgânica da Procuradoria-Geral do Município
de Quissamã. Ofício nº078/2024, de autoria da Secretaria de Fazenda. Assunto:
Ofício nº 78/2024 de Envio da Prestação de Contas de gestão do fundo Municipal
de assistência social do Exercício de 2024. Indicação nº086/2024, de autoria do
vereador Ailson Barreto. Assunto: Indica a Excelentíssima Prefeita Municipal de
Quissamã/RJ,  a  Sr  ª  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que  junto  a  Secretaria
Competente, estude a possibilidade de realizar a cobertura da quadra da praça
Domingues  Barcelos  Rodrigues  em Santa  Catarina. Indicação  nº087/2024,  de
autoria  do  vereador  Cássio  Reis.  Assunto:  Indica  a  Excelentíssima  Prefeita
Municipal  de  Quissamã/RJ,  a  Sra.  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que,  junto  com
Secretaria  competente,  estude  a  possibilidade  de  construir  portais  fixos  nas
entradas das Praias de Barra do Furado e João Francisco. Indicação nº088/2024,
de autoria da vereadora Simone Flores. Assunto: Indica à Excelentíssima Prefeita
Municipal  de  Quissamã  –  RJ,  a  Sra.  Maria  de  Fátima  Pacheco,  que  junto  a
Secretaria Municipal  competente estude a possibilidade de enviar a esta Casa
Projeto de Lei que institua o “Passe do Trabalhador”, destinado aos trabalhadores
que residem no município de Quissamã e têm de se deslocar para os municípios
de Campos dos Goytacazes  e Macaé para  a labuta. O presidente declarou a
Ordem  do  Dia colocou  em  discussão  única,  o  regime  de  urgência  especial,
solicitado na Mensagem nº 047/2024, ao Projeto de Lei nº 051/2024, de autoria do
Poder  Executivo,  que  versa  sobre  a  Lei  Orgânica  da  Procuradoria-Geral  do
Município  de  Quissamã.  Não  havendo  discussão,  submeteu  a  Mensagem
nº047/2024 a votação nominal,  sendo aprovada por oito (08) votos a favor, 03
(três) ausência em turno único. O presidente solicitou a dispensa da leitura do
Parecer  da  Comissão  Permanente  de  Justiça  e  Redação,  Finanças  e
Orçamentos,  Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei  nº 051/2024;  sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  do  Parecer.  Colocou  em  discussão  única,  o
Projeto  de  Lei  nº051/2024.  Não havendo  discussão,  o  presidente  colocou  em
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votação  única  Projeto  de  Lei  nº051/2024,  e  solicitou  ao  primeiro-secretário  a
chamada nominal  dos vereadores, para votação, sendo aprovado por oito (08)
votos a favor e três (03) ausências  em turno único.  O presidente colocou em
2ªdiscussão o Projeto de Lei  nº048/2024,  de autoria  do Executivo,  que cria  o
Conselho  Municipal  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  –
COMADES.  Não  havendo  discussão,  o  presidente  colocou  em  2ª  votação  o
Projeto de Lei nº048/2024, e solicitou ao primeiro-secretário, a chamada nominal
dos vereadores, sendo aprovado por oito (08) votos a favor e três (03) ausências
em 2º turno. O presidente colocou em 2ªdiscussão, o Projeto de Lei nº050/2024,
de  autoria  do  Executivo,  referente  à  autorização  para  abertura  de  Crédito
Adicional  Especial  e dá outras providências,  na importância de R$ 477.500,00
(quatrocentos e setenta e sete mil  e quinhentos reais). A vereadora Alexandra
Moreira,  frisou  que esta autorização é para  receber  recursos  do Ministério  do
Turismo,  para  fazer  e  colocar  as  placas  de  sinalização  turística,  onde  várias
placas  estão  em  inconformidade,  com  informações  erradas  e  esta  vereadora
solicitou a correção destas placas. Não havendo mais discussão,  o presidente
colocou  em 2ª  votação  o  Projeto  de  Lei  nº050/2024,  e  solicitou  ao  primeiro-
secretário,  a  chamada  nominal  dos  vereadores,  sendo aprovado  por  oito  (08)
votos a favor e três (03) ausências em 2º turno. O presidente solicitou a dispensa
da leitura do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação, Finanças e
Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Resolução nº 02/2024, de
autoria  da  Mesa  Diretora,  sendo  aprovada  a  dispensa  da  leitura  do  Parecer.
Colocou em 1ª discussão, o Projeto de Resolução nº02/2024, que dispõe sobre
alteração no art.  7° da Resolução 149, de 22 de maio de 2013. Não havendo
discussão, colocou em 1ª votação, o Projeto de Resolução nº02/2024 e solicitou
ao primeiro-secretário a chamada nominal dos vereadores, sendo aprovado por
08 (oito) votos a favor e 03 (três) ausências em turno único. O presidente solicitou
ao primeiro-secretário o sorteio dos oradores: Adeilson Lopes, Cássio Reis, Ailson
Barreto, Alexandra Moreira, Leone Cordeiro, Rildo Barcelos e Fábio Castro. Ato
contínuo, os vereadores se manifestaram cumprimentando os membros da Mesa
Diretora, os funcionários desta Casa, o público presente e os ouvintes através dos
meios de comunicação.  Fez uso da palavra o vereador Adeilson Lopes e iniciou
parabenizando  ao  governo  pela  entrega  da  obra  do  2º  pavimento  da  Escola
Municipal  Tânia Regina, que ficou muito bonita.  Ontem foi entregue a obra de
pavimentação  do  bairro  de  Caxias,  esgoto,  asfaltamento,  um  trabalho  que  o
governo vem acertando ao longo do seu mandato. Quissamã é uma cidade que
sabemos, que tem algumas coisas que precisam melhorar, mas ao decorrer do
tempo as coisas vão acontecendo. Também, a prefeitura convidada a todos, o
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lançamento da urbanização do Sítio Quissamã 2, com a presença do governador
Cláudio Castro, na rua Anezita Barcelos Pessanha, ao lado do galpão de Paulinho
Fofô,  nesta 5ª feira as 10 h.  Dizer,  que recebi  em Quissamã, o engenheiro  e
empresário que eu conheço há mais de 20 anos; O senhor Elivelto Loroca, que foi
sempre parceiro da Empresa JZA em termo de uma pregabilidade. E aí, num café
com ele, a gente está fazendo boas parcerias. Dizendo que tenho a satisfação de
está falando aqui, porque eu comecei com ele, o qual muito me ajudou, onde eu
cheguei a supervisor de produção. E agora num café com ele, inclusive estava o
Lúcio  São José,  que é um empresário  daqui  da cidade de Quissamã,  e  uma
possível parceria grande, de muitas obras que estão acontecendo agora, e é mais
uma oportunidade de emprego para a nossa cidade. Parabenizar na pessoa da
secretaria  de  educação  Helena,  pelo  seu  desempenho  na  pasta.  E  também
parabenizar ao vereador Ailson, que é uma pauta, que o senhor vem puxando
sempre e parabenizá-lo por ter olhar voltado para a área da educação. E também
quero parabenizar a pessoa da Tânia, que tem feito um trabalho especial na área
da Ação Social e sabemos que em Quissamã, nós precisamos ter pessoas que
tenha o chamado para aquilo que ela mais gosta de fazer, que é cuidar de gente.
Por hoje é só e uma boa tarde a todos.  Fez uso da palavra o vereador Cássio
Reis e iniciou ressaltando o dia de hoje, com muita felicidade, por poder falar do
município, trazendo pautas importantes, tanto dos executados, como também de
coisas a executar. Como todos sabem, foi levantado pela vereadora Alexandra, a
questão do calendário anual de eventos. A vereadora entrega aqui o projeto de
Lei e reafirma que fiz a indicação desse projeto desde 2022, se não me engano.
Entendendo  a  importância,  sei  do  quanto  temos  que  ter  isso  organizado,  pra
poder ajudar o comércio a planejar as ações, as compras, todo um preparo. E
ontem, olhando o projeto e em conversa com o secretário Arnaldo, eu também
levantei com ele, a possibilidade de inserir, fazer um calendário único, junto com a
associação comercial,  onde as datas que já existem de eventos no comércio.
Como Macaé fez recentemente, em que divulga o mesmo calendário,  tanto as
ações com iniciativa da prefeitura, quanto a iniciativa do comércio, inclusive agora
são  10  eventos  no  mês  de  julho,  que  acontece  no  calendário  de  Macaé.  E
conversando com Morais hoje, ele disse que já fez esse movimento, junto com
algumas  pessoas  da  educação,  que  entregam  um  formato  do  calendário  do
comércio,  e  até  citou  a  questão  do  Arraía  dos  ambulantes,  que  aconteceu
recentemente, é mais um evento que pode estar enriquecendo esse formato. nós
sabemos que o município hoje, tem uma rotina de eventos, mas ainda não temos
oficialmente o calendário explícito. Nós sabemos que temos o carnaval, o Natal,
temos a FLIQ e a FEQUI, temos exposição, em fim. Com relação ao que foi citado
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com relação as placas, eu também fiz contato até pra me informar. De fato, tem
sim que corrigir, não foi concluída o processo pra entrega das placas e o que foi
feito  de  forma equivocada,  vai  ser  corrigido.  Falar  da  minha  Alegria  de  estar
presente ontem na entrega da obra de Caxias. E aqui, obviamente reconhecer o
processo feito pela prefeita e o vice-prefeito, a Fátima e o Marcelo, porém gostaria
de  destacar  o  trabalho  do  secretário  Junio  Selem,  um  secretário  de  obras
extremamente dinâmico,  que deu uma nova cara pra secretaria  de obras.  Um
secretário  que  a  gente  acompanha  desde  as  6  h,  no  pátio  da  prefeitura
conversando com os servidores e vendo o melhor formato pra executar. Sabemos
o transtorno que o período de obras causa ao comércio e felizmente as etapas
estão concluídas.  Dizer  ao vereador  Lopinho que tem muito  orgulho,  de fazer
parte deste processo, isso não é uma coisa de Cássio, é uma coisa de muitas
mãos envolvidas, mas em 1º de setembro de 2021, eu estive na secretaria de
infraestrutura e obras do Estado. O então secretário Max Lemos, eu tinha uma
agenda  lá  e  a  prefeita  também,  e  nós  fomos  juntos  ao  então  secretário  Max
Lemos e abordamos a questão do Sítio 2, solicitamos velocidade, levamos toda a
importância e ali ele nos recebeu e falou que isso estava dentro dos planos da
secretaria e em julho de 2022, quase um ano depois, a gente teve a confirmação
de que a obra seria licitada; porém dentro desse processo licitatório teve outros
problemas, que fizeram com que isso rendesse, mas que finalmente teremos aqui
na  5ª  feira,  amanhã,  vamos  receber  o  governador,  uma  obra  extremamente
necessária, estamos sempre falando do Sítio 2, que foi pauta aqui, da dificuldade
que a comunidade passa. Mas como falei, a gente ontem, teve a alegria de estar
por dentro do município, organizando o bairro de Caxias, e agora nessa parceria
com o estado, fazer o Sítio. O vereador ressaltou a indicação que fez do fluxo de
ônibus  pra  que os ônibus  consigam passar  por  dentro  de  Matias  e  Canto  da
Saudade,  uma  vez  essa  obra  feita,  é  mais  um local  que  esse  ônibus  tenha
acesso. Por hoje é só e uma boa tarde a todos. Fez uso da palavra o vereador
Ailson  Barreto  e  iniciou  cumprimentando  a  todos,  parabenizando  seu  irmão
Adailson pelo seu aniversário e agradeceu por mais um ano de vida, começo hoje
a minha pauta, defendendo minha indicação, o vereador Lopinho até comentou
comigo,  que ele também fez essa indicação,  que peça ao poder  Executivo,  o
secretário de obras, a cobertura da quadra da praça de Santa Catarina, que é a
praça Domingos Barcelos Rodrigues, que é muito frequentada pelos moradores.
Também mencionar a urbanização do bairro de Caxias,  foi  dividido em quatro
etapas,  porém vai  ter  uma outra  etapa  devido  a  urbanização.  Dizer  que ouvi
depoimentos  dos  moradores,  pela  satisfação  de  ter  eliminado  o  problema  do
alagamento das casas, ruas em período de chuvas fortes. Também mencionar a
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reforma da Escola Regina Celi,  dizer que já foi  liberado por nós e já está em
processo final, a construção da nova Escola Miguel Ângelo, que é uma importante
escola da nossa rede. Fazer um convite à população pra participar do Arraía da
Educação, no pátio da Igreja, onde cada escola vai está levando apresentações e
barracas de pratos típicos. Esse evento acontecerá por dois dias, hoje e amanhã,
no pátio da igreja católica e convido a todos. O vereador ressaltou a visita do
governador do Estado Cláudio Castro na nossa cidade, na urbanização do Sítio
Quissamã 2, numa parceria com o governo do Estado, amanhã às 10:00H. Dizer
que os dias 8 e 9 de julho, os servidores vão receber o décimo terceiro,  a 1ª
parcela, que em sua concepção é prioridade terem os seus pagamentos em dia, é
sagrado. Mencionar que nessa Casa foi aprovado uma emenda impositiva, que eu
fiz no ano passado, pra instalar a lousa digital nas escolas, que a princípio será
instalada  nas  escolas.  É  um  grande  ganho  pedagógico,  porque  ela  estará
conectada nos tablet que os alunos receberam, nos notebooks dos professores e
também  conectados  no  que  há  de  melhores  em  tecnologia.  Parabenizar  o
professor de Machadinha, Marcos Trindade, um professor que trabalha muito bem
com os nossos alunos da Escola Quilombola de período integral, com a questão
das redes sociais e ontem ele fez o lançamento do seu livro. Não pude está lá,
mas  certamente,  na  FLIQ,  eu  estarei  lá  prestigiando  o  trabalho  do  professor
Marcos. O vereador Ailson tornou a mencionar os avanços e obras das escolas do
município.  O vereador  citou  os investimentos  que o governo  fez  nas escolas;
salas climatizadas, em todas as salas, os tablet para os alunos do 6º ao 9º ano,
uniformes  completos,  até  com uniforme  para  o  inverno.  Por  hoje  é  só  e  até
amanhã se Deus quiser.  Fez uso da palavra a vereadora Alexandra Moreira e
relatou que o Projeto de Lei  de sua autoria  que obriga o prefeito  a instituir  o
calendário de eventos um ano antes nos dois últimos meses; foi lido nesta Casa e
não foi  colocado para votação, porém acredita que na próxima semana venha
para pauta de votação, por que todos nós recebemos uma carta da associação
comercial, pedindo a votação e a aprovação desse Projeto de Lei e a sanção da
prefeita  e o  cumprimento,  a  associação comercial  deve ser  ouvida.  A referida
vereadora  fez  uma  Indicação  para  a  prefeita,  mas  não  veio  para  a  pauta,
solicitando  um convênio  para  a  segurança  presente,  nas  questões  óbvias  de
segurança, que estamos enfrentando, que não foi colocada em pauta e gostaria
de saber. Também fez um Requerimento de convocação para o secretário que e
não  foi  colocado  em  pauta,  então  peço  ao  presidente  para  colocar  minhas
preposições em pauta, como o senhor faz com os demais edis dessa Casa. No
relatório  de  avaliação  do  Plano  Anual  preciso  fazer  algumas  observações
importantes, assim como tenho que falar do aluguel das catracas eletrônicas e
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reconhecimento facial da educação, porque é aluguel e não compras. Para falar
da FUN RIO, tenho que falar do que aconteceu ontem em Quissamã, onde foi
lançado uma obra de urbanização no bairro de Caxias, e esta obra já deveria ter
sido concluída em 25/04/24 e não aconteceu,  pois a senhora prefeita deu um
aditivo de prazo para esta obra finalizar em 21/12/224. Fiz uma live no bairro, com
depoimento de moradores e o senhor Henrique estava com vários depoimentos
de moradores sobre o atraso das obras e a frente de trabalho. Essa obra teve um
custo inicial de doze milhões e seiscentos mil reais (R$12.600.000,00), recebeu
aditivo e foram inauguras a urbanização de Caxias, com placas, fotos, discursos,
palanque e com presença de pré-candidato, dizendo que estavam inaugurando a
obra de Caxias. A vereadora citou as tantas ruas que ainda falta ser urbanizadas,
ou seja, eles inauguraram uma obra inacabada com música do CIEP e pompas, e
sabem porquê? Ai vem a cereja do bolo; nos estamos em ano eleitoral e no dia
06/  07/24  é  proibido  a  presença  de  pré-candidato  em inaugurações,  por  isso
fizeram aquele circo. A vereadora Alexandra Moreira, falou a você que é morador
do bairro de Caxias, sabendo o que eu estou falando. A referida vereador citou
que a obra de saneamento básico de Santa Catarina, foi paralisada, o canteiro foi
desmobilizado,  o  nome  da  empresa;  a  empresa  Fluminense  Engenharia,  a
mesma que vai fazer a obra de urbanização do Sítio Quissamã. Dizer que não é
fazendo  inauguração  que  vocês  vão  enganar  a  população  com  objetivo
eleitoreiros. Na semana que vem estaremos aqui se papai do céu permitir. Fez
uso da palavra o vereador Leone Cordeiro e agradeceu mais uma vez a Deus por
estarem com saúde, defendendo e buscando os interesses e defendendo nossa
população  de  Quissamã.  Registrar  e  agradecer  a  presença  dos  nossos
comerciantes  de  Quissamã  o  senhor  Morais,  Tiago  e  Elza,  nosso  2º  maior
empreendedor do município. Agradecer a todos que compareceram em mais um
evento do laço com 130 laçadores na comunidade do Machado, um evento que já
se tornou tradição e pediu desculpas pela péssima condição da estrada, não só
do  Machado  como  também  do  Visgueiro  e  de  todas  as  estradas  rurais.  O
vereador comentou sobre omissão e submissão, o qual missão é um ato ou efeito
de  não  mencionar  algo  ou  alguém  e  submissão  é  a  condição  em  que  se  é
obrigada a obedecer, sujeição, subordinação as leis e porque estou falando isso?
Omissão e submissão ela destrói o futuro da nossa população. O vereador relatou
um exemplo falando a situação da estrada do Machado, das estradas rurais todas
esburacada  e  pediu  que  fosse  passada  a  patrol  e  lhe  foi  dito  que  naquele
momento devido a seca não poderia passar. O vereador explicou outros exemplos
de omissão e submissão da maioria dos parlamentares da nossa cidade. Quando
se prometem obras para o Sítio 2 de urbanização, com a mesma empresa que
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desmobilizou em Santa catarina por falta de pagamento que a chefe do Executivo
não  efetuou  com  a  empresa  é  por  que  tem  submissão  da  maioria  dos
parlamentares. Quando eu falei há três anos, eu não tive a maioria, o apoio, para
dizer que estava errado, vamos fazer diferente, para no futuro não acontecer o
que  está  acontecendo  e  isso  está  em  todas  as  partes.  Quando  o  2º  maior
empregador do nosso município,  que é o comércio  passa por dificuldades,  se
humilhando para poder receber o que forneceu como aconteceu com o cartão
reforma é porque teve submissão da maioria dos parlamentares da nossa cidade.
Quando se inaugura uma obra inacabada o seu termo de conclusão como foi
ontem é porque teve e tem submissão dos nossos parlamentares.  Quando se
promete  100  casas  no  Conjunto  Habitacional  Luiz  Gonzaga  Lemos  e  não  se
conclui  para  fazer  palanque  político  como  foi  ontem,  é  submissão  dos
parlamentares.  Quando  falta  segurança  e  câmeras  nos  pontos  estratégicos  é
porque houve submissão dos parlamentares de Quissamã; em fim, quando um
governo oprime e escraviza o seu povo é porque teve e tem submissão da maioria
dos  parlamentares.  Como falei,  a  omissão e a  submissão  destrói  o  futuro  da
nossa  população  como  destrói  também  o  futuro  do  nosso  país,  é  isso  que
acontece com a nossa Quissamã e todo o nosso passado em vão. Desejou um
bom fim de semana a todos e se Deus quiser  na próxima semana estaremos
juntos e uma boa tarde a todos. Fez uso da palavra o vereador Rildo Barcelos e
iniciou destacando as festas juninas que aconteceram na semana passada no
CAPS  e  a  festa  junina  na  praça  Mário  Moreira,  que  pode  ser  incluída  no
calendário do município e a festa junina da educação que vai acontecer hoje.
Prosseguindo o vereador destacou as inaugurações que aconteceram ao longo
dessa  semana  na  Escola  Tânia  Regina,  como  bem  disse  o  vereador  Ailson
Barreto; uma repaginada, não é vereador? Aparteou o vereador Ailson Barreto e
disse que Caxias por ser grande por ser grande, foi dividido em blocos, agora foi a
urbanização de um bloco, mas está faltando o outro. O que é importante, é que a
obra está chegando e de ótima qualidade, e eu pergunto? Por que tanta ira? Por
que  tanta  revolta?  Eu  sei  porque;  porque  foi  prometido  isso  em  governos
anteriores e não foi feito e agora foi entregue, e isso é motivo para nos orgulhar e
eu tenho orgulho de esta nesta Casa por que não digo a palavra submissão e falo
atuação.  Dizer  que  são  mais  de  cento  o  trinta  e  dois  milhões  de  reais
(R$132.000.000,00) em investimentos em sete anos em Caxias que foi prometido
há anos anteriores e agora aconteceu. O vereador Rildo Barcelos, agradeceu ao
vereador Ailson Barreto pela contribuição e disse que não sabia que era proibido
nós como pré-candidato poder participar, existe um prazo que todos sabem que é
até esta semana. Foi feito dentro do prazo legal e dizer que aqui a gente deve ser
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respeitado, não há submissão. Se o governo foi tudo isso o que o vereador falou;
o senhor também foi submisso lá traz, então como é isso? Como é que chega
aqui e diz que uma obra grande que vai acontecer, que tem um impacto grande
como a do Sítio Quissamã e dizer que estamos aproveitando de período eleitoral.
Aparteou o vereador Adeilson Lopes e disse que existe uma tese que a raiva e o
ódio para muitas pessoas transforma em câncer. Muitas das vezes a gente vê o
governo trabalhando incansavelmente,  porque se o governo não tivesse ido a
Brasília com outros vereadores para pode buscar recursos, o governo também
não prestaria. Dizer que o vereador também realmente participou do governo e
quando tem esse tipo de comportamento dá a entender que nós somos contra a
tudo, ou seja, o governo não faz nada, essa Câmara não aprova nada e quando
aprovamos  ainda  diz  que  somos  puxadinho  do  governo.  O  vereador  Rildo
Barcelos, disse que esta Casa não é para esse tipo de coisa, não é para está
ofendendo uns aos outros. Por hoje é só e até amanhã se Deus quiser. Fez uso
da palavra o vereador Fábio Castro, e pediu a Deus, que continue abençoando a
cidade  de  Quissamã,  nos  dando  sabedoria  para  poder  legislar  em  prol  da
população e fazer o que for de melhor para nossa população. Iniciou sua pauta
mencionando também sobre a urbanização de caxias e como foi  dito aqui,  foi
dividido em três blocos; foram dois e falta um bloco. Quando as pessoas vêm
colocar  como  o  que  está  fazendo  para  a  população,  não  é  verdade,  não  é
verídico, eu fico preocupado, porque essas ações que o Executivo vem fazendo
para  as  pessoas,  para  a  população  era  para  as  pessoas  se  alegrarem,  pois
sabemos  que  aquelas  pessoas  que  nos  tempos  de  chuva  ficavam com suas
casas  dentro  da  água,  hoje  não  vai  ficar  mais  e  aquelas  que  ainda  estão
esperando para fazer a obra, vai chegar. Porém eu respeito o ponto de vista de
cada um e cada um tem que respeitar a forma de cada um com seu trabalho. O
vereador  Leone,  falou  que  nós  vereadores,  os  parlamentares,  somo  todos
submissos ao Executivo: eu digo a ele que se ele acha que a forma de trabalhar é
na briga ou na agressividade, eu respeito o posicionamento de cada um deles.
Agora eu opino pela harmonia entre os poderes e em ora nenhuma vi o vereador
sentar  junto  aos  comerciantes  para  trazer  resultados  para  os  comerciantes  e
ressaltou aquele problema aonde a prefeitura assumiu a dívida e repassou para
os comerciantes, então são coisas que são mentiras, são pessoais que querem
fazer da política benefícios próprios, quando deveria priorizar a necessidade das
pessoas lá fora. Eu vejo dessa forma, vou continuar trabalhando assim, não sou
submisso ao governo, sou harmônico ao Poder Executivo, para poder trazer um
resultado positivo para a população. Estamos com o bairro de Caxias sendo todo
urbanizado e luto para que caxias tenha a obra 100% concluída. E agora vem um
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resultado positivo, dizendo que o governador vai esta ai para nos ajudar cm a
parceria do governo do Estado para fazer o Sítio 2. O vereador citou que gosta de
fala pouco e agir mais eu gosto mais de entregar as ações do que você fazer uma
propaganda  e no  final  das  contas  você não tem resultado positivo.  Todas  as
pessoas quando eu vou conversar com elas eu falo: avalie a minha pessoa, avalie
a pessoa de qualquer um pré-candidato que você quer para te representar, para
representar  a  nossa cidade,  porque  se  não tiver  nada  para  apresentar,  se  já
passou 4,8,12 anos e não entregou nada, é você eleitor que vai escolher e achar
se é viável a escolha. É de cada um de vocês, por isso avalie e vê as atitudes de
cada um. Eu não acredito que Rildo, Mazinho, Cássio, Ailson, nem que Lopinho
ou outro vereador que estão nesta Casa querem prejudicar a vida do cidadão
quissamaenses. Eu creio que todos querem fazer o melhor, só que infelizmente
você vê ações que não condiz para mudança da vida das pessoas. Quando você
tem  um  projeto,  que  é  para  poder  impactar,  não  tem  problema  nenhum  de
estarmos juntos. Tem aqui um Projeto de Lei da vereadora que veio para cá, para
beneficiar o comerciante, que é uma pauta boa e positiva, que a gente vai colocar
em pauta para beneficiar os comerciantes. Aparteou o vereador Cássio Reis e
citou que existe vereador, que eram da base do governo e hoje é oposição e eles
vivenciaram  inúmeros  debates,  eu  posso  falar  por  mim,  mas  também  pelos
vereadores em que nós discordamos, batemos de frente, para que se mudasse o
formato que estava sendo feito, que não fosse feito muita das vezes, ou que não
faria e agente pedir para que fosse feito. Então é assim; quando se fala de fazer
palanque, usa da política como estão falando aqui.  O verdeador Fábio Castro,
acha que isso aqui na Sessão, as vezes de fazer essas faláceas, isso é fazer
palanque político. Eu estou ao longo dos 4 anos na rua ouvindo elogios, quando
necessário,  mais também ouvindo muitas críticas para buscar evolução,  agora
somem da rua e agora aparece como salvador da pátria. O vereador ressaltou a
questão com relação ao formato de porteiros que existe hoje, que todos sabem e
entendem  a  importância  de  criticar,  que  não  tinha  porteiro,  quando  foram
colocados os porteiros, falou que ia ser cabide de emprego. O vereador falou do
orgulho de concluir o mandato, mas tem muito orgulho também de ver agora o
início da obra do Ginásio que é uma obra de uma emenda que eu fui buscar em
Brasília, corri atrás e resolvi, vai colocar luz solar nas escolas, então a gente tem
que  ficar  muito  atento.  O  vereador  Fábio  Castro,  agradeceu  e  disse  que  foi
questionado por não esperar os dez minutos como foi discutido aqui, mas quando
o tempo de está no Plenário dizem que não é direito; eu respeito o direito de cada
um, mas podem sair e abandonar a Sessão no meio. Eu quero mostrar a vocês
que  nós  muitas  das  vezes  somos  criticados  por  um erro,  porém as  pessoas
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podem errar constantemente que para elas é certo.  Por não constar mais nada
para a Ordem do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã,
o presidente Fábio Castro da Costa, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata, após
a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos membros da Mesa Diretor

Quissamã, 03 de julho de 2024.

Rildo Barcelos
Primeiro secretário

Fábio Castro da Costa
Presidente
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